

数字科技让生产和生活更轻松

本报小记者实地探访衡州大道数字经济走廊,感受家乡的巨变



衡州大道数字经济走廊沙盘模型前,小记者们感叹家乡的巨变。



观看云数据平台,了解智慧农业。



体验VR,感受科技的无穷魅力。

■文/李境 图/林闽

本报讯 科创衡阳,你我同行。昨日上午,雁峰区成龙成章小学40名衡阳晚报小记者探秘衡州大道数字经济走廊,走进衡阳企业上市辅导中心、创新中心、创业中心,体验智能科技带来的方便,了解数字经济的无穷奥秘,感受家乡的巨大变化。

“衡州大道数字经济走廊全长25公里,拥有国家级创新示范平台3个、省级以上研发平台62个、院

士工作站12个、以数字经济产业为主攻方向的创新平台占85%……”在衡阳企业上市辅导中心一楼大厅,小记者们观看了短片《创新衡阳,与您同行》,该短片运用人工智能、云课堂等高科技平台,展示了如何用数字化技术助力衡阳的数字经济发展,科技如何参与并改变大家的生活。在工作人员的带领下,小记者们还有序参观了新节奏VR展厅,它体现科学技术与人文社会科学的结合,知识性与趣味性的结合。小记者们通过虚拟

技术体验,体会到了科技的重要性,在轻松快乐的体验中增加了探索科学的动力。

位于创业中心6楼的湖南大辰农业科技有限公司是一家以农业技术推广与种植为主业,以生态种植和推广先进的农业技术为导向的科技创新公司。在工作人员的带领下,小记者们近距离观看该公司可视化数据分析平台,了解如何运用大数据实现精准农业操作和基地智能化管理。小记者曹永泓说,科技让生产和生活更轻松,我们应该用

知识来武装大脑,用创新来获得进步。

据了解,衡阳晚报小记者俱乐部将组织各校小记者前往衡州大道数字经济走廊参观学习,了解这条正在飞速崛起、贯穿城市东西的主干道、湖南数字经济版图的新高地,共同见证在科技的力量下散发出独特的璀璨光芒。此外,还将推出“我眼中的衡州大道数字经济走廊”有奖征文活动,讲述家乡日新月异的变化,在心中深深埋下“科技”“创新”的种子。

种下廉洁的种子 浸润孩子的心田

东风教育集团冶金校区衡阳晚报小记者站开展主题手抄报制作评比活动

■李境 通讯员 刘凤利

本报讯 11月9日,东风教育集团冶金校区衡阳晚报小记者站开展以“敬廉崇洁”为主题的手抄报制作评比活动,旨在进一步弘扬社会主义核心价值观,推进廉洁文化进校园,引导学生形成正确的人生观和价值观,营造崇尚廉洁的良好氛围。

按照学校布置,各班积极组织小记者利用课余时间,围绕“敬廉崇洁”这一主题,收集资料,精心设计版面,以图绘洁,以文述廉。参赛作品内容涉及面广,主题鲜明,可读性强,富有教育警示意义,使学生从小树立起良好的道德观、价值观,有效推动廉政文化进校园。经过学校小记者站认真评审,分别评出一等奖4名、二等奖6名、三等奖8名。

本次手抄报评比活动使孩子们在活动中受到潜移默化的教育和熏陶,有效发挥了文化教育倡廉的作用,有力推动了校园廉洁文化建设,让廉洁的种子“植根”在孩子们的心田。



书包里塞满了橘子。

■文/李境 通讯员 桂祁荣
图/林闽

本报讯 秋天,是丰收的季节,乡村处处瓜果飘香。连日来,衡阳晚报小记者俱乐部组织开展丰富多彩的采摘活动,让小



星元小学小记者们展示自己的“战利品”。

采摘之旅,有趣欢乐多

衡阳晚报小记者俱乐部组织的活动丰富多彩

记者们体会劳动的光荣,感受丰收的喜悦。

11月9日上午,蒸湘区幸福路小学100余名小记者来到珠晖区栗塘村农家果园,共同体验采摘柚子的乐趣。果园中,小记者们向老师学习了摘柚子的方法后,对接下来的采摘之旅更加期待了。“我一定要摘最大最甜的柚子,带回去和家人、老师一起品尝。”老师一声令下,同学们迅速围聚在柚子树下,动作麻利地摘下一个又一个果实,个个笑逐颜开。小记者们还了解了一些关于柚子的小常识。

11月10日下午,石鼓区星元小学的小记者来到了位于珠晖区金甲岭的农家橘园,体验采摘橘子的乐趣。“同学们采摘橘子时不

要折断树枝,左手捧着橘子,右手用剪刀在离橘子1厘米处剪一下就可以了。”农民伯伯耐心地教小记者们怎样摘橘子。话一说完,大家迫不及待地拿起工具向果园奔去。大家一边吃一边摘。大伙事先按照高年级搭配分成小组,分工合作,忙得不可开交。不一会儿,孩子们的书包里已装满了沉甸甸的“战利品”。小记者们都沉浸在丰收的喜悦之中。

在采摘活动中,小记者们还观察到采摘的果蔬有许多不同:树叶形状不一样,果实颜色不一样,挂果时间不一样,种植方法也不一样,就连上面的昆虫都不一样……大家一边采摘,一边讨论,分享着自己的新奇发现,感受着有趣又欢乐的采摘之旅。



幸福路小学小记者们满载而归。